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[Tpeo6paszyem popmyny y=ax’*+bx-+c.
[lonyyum:

2
= a(x - L C
’ ( 2a) 4a

BrIaCHHM, Kak pacnojoxkeHa mmapadona B
3aBUCHMOCTH OT 3HaKa ko3¢ (UIMEHTOB a, b, C.



[1oJ1B3ysICh MOTYYEHHOM (POPMYIION:

b .,
= a(x- - C,
Y ( Za) 4a

BEIICHUM pacrHonoxkenue napadomns: npu (¢ > ()

BerBu napa0oabel HanpasiieHbl BBepX. [Ipu b>0,
¢>0 BepmmHa HaxoguTcs BO 11 wwm 111 yerBeprw.



2

IIpu c>—

da

BEpIIIMHA Mapa0oJIbl

HaxoauTcA BO 11 yerBeprw.

a>0, b>0, c>0

b2

IIpu c< As

BEpIIIMHA Mapa0oJIbl
Haxonutcs B 111 uerBeprw.

a>0, b>0, c>0




[Ipu b>0, c<0 BepmmHa mapadonasl Haxogutcs B 111
YETBEPTH.

a>0, b>0, c<0

y




[Ipu b<0, c>0 BepmHa HaxoauTcs B [ nwium IV yeTBepTw.

b b’
IIpu c> As [Tpu c< —
da
BEpIIIMHA Mapa0oJIbl BEpIIIMHA Mapa0oJIbl
HaxXoauTcs B I yeTBepTH. HaxoauTcA B IV ueTBepTH.
a>0, b<0, ¢>0 a>0, b<0, c>0
y 6 y




[Ipu b<0, c<0 BepmmrHa HaxoguTcs B [V yeTBepTH.

a>0, b<0, c>0

y




[Ipu b°=4ac BepirHAa HAXOAUTCS HA OCU abcLucc.

b2=4ac, b<o b2=4ac, b>o0
y
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ni:u 1:) 0 BEpLIMHA HAaXOAUTCA Ha OCM
opauMar. b=0, c<0
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[1oJ1B3ysICh MOTYYEHHOM (POPMYIION:

b .,
= a(x - C,
Y ( Za) 4a

BBISICHUM PaCIIOJIOKEHHUE Iapadonsl npu (¢ < O

BeTBu mmapa0oJibl HalpaBJI€HbI BHU3.



[Ipu b>0, ¢c>0 BepmrHa napadoabl HAXOAUTCS B | yeTBEpTH.

a<0, b>0, c>0

y




[Ipu b>0, ¢c<0 BepmmHa HaxoguTcs Bo | miu IV yerBeprh.

b b’
IIpu c> As [Tpu c< —
da
BEpIIIMHA Mapa0oJIbl BEpIIIMHA Mapa0oJIbl
HaxXoauTcs B I yeTBepTH. HaxoauTcA B IV ueTBepTH.
a<0, b>0, c<0 a<0, b>0, c<0
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pu b<0, ¢c>0 BepimHa mapadoiibl HaxoauTcs Bo 11 ueTBepTH

a<0, b<0, c>0

y




[Tpu b<0, c<0 BepmmHa Haxoautcsa BO I nnu 111 ueTBepTH.

éi_ b*
IIpu c> » [Ipu c< —
4a
BepIlMHA 11apa0doJibl BepIlMHA 11apadoJibl
Haxoautcs Bo 1l yerBepry. Haxonutcs B 111 yeTBepTH.

a<0, b<0, c<0 a<0, b<0, c<0




NMNpun b=0, BepuwuMHa HaXo4UTCA Ha OCH

a<(?b|=)0,p<!<l(l)l HaT. a<0, b=0, c>0

=20—

[Ipu b°=4ac BepiIrHAa HAXOAUTCS HA OCU abcLucc.
b2=4ac, b>o0 b2=4ac, b<o




